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ATA DA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA, DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE ASSAÍ, ESTADO DO 
PARANÁ, REALIZADA EM 03 DE MARÇO DE 
2015. 

 
 

MESA EXECUTIVA:           AMARILDO APARECIDO CORREA 
                    DIEGO VIANA 
         HENRIQUE YOSHIO SATO                                                   
                                          
 
                               Aos três dias do mês de março do ano dois mil e 
quinze, nesta cidade de Assaí, Estado do Paraná à hora regimental e na Sala das Sessões 
da Câmara Municipal de Vereadores, instalada na Rua Senador Souza Naves nº 371, 
presentes os Senhores Vereadores: ANTÔNIO MENEGILDO GAVIÃO MANOEL, 
AMARILDO APARECIDO CORREA, CLEYTON CLYVER CRUZ, DIEGO VIANA, 
FLÁVIO JOSÉ DE AMORIM, HENRIQUE YOSHIO SATO, SILVIO CARLOS 
GUADAGUINI, VANDERLEI RODRIGUES DOS SANTOS e WALDENEI SIMÕES, cujos 
nomes constam da Folha de presença em anexo, realizou-se a SEGUNDA SESSÃO 
ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL, sob a presidência do Vereador AMARILDO 
APARECIDO CORREA e secretariado pelos Vereadores Diego Viana e Henrique Yoshio 
Sato. Verificada a existência de número legal, o Senhor Presidente, declarou em aberto 
os trabalhos da presente Sessão. Em seguida solicitou ao Vereador Cleyton Clyver 
Cruz, para fazer a leitura bíblica. Prosseguindo determinou a Secretária da Casa, que 
proceda a leitura das ATA da PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA, realizada em 24 de 
fevereiro de 2015, ATA da TERCEIRA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, realizada em 02 
de março de 2015, as quais lidas e julgadas conforme, foram aprovadas sem 
observações. Continuando determinou a leitura das matérias constantes do 
EXPEDIENTE: Ofício nº 018/2015, de 03 de março de 2015, de autoria do Prefeito 
Municipal, Senhor Luiz Alberto Vicente, informando sobre definição de campeonato de 
Futebol de Salão em nossa cidade; Ofício nº 016/2015, de 03 de março de 2015, de 
autoria da Senhora Maria Aparecida Silva de Lima, Secretaria de Cultura e Turismo, 
convidando para solenidade de entrega de certificado da 1ª Turma de Inclusão Social da 
Pessoa Idosa a realizar-se no dia 10 de março, às dezenove horas e trinta minutos no 
Restaurante Kat´s: Ambos AO CONHECIMENTO DOS SENHORES VEREADORES; 
Indicação nº 005/2015, de 02 de março de 2015, de autoria do Vereador Silvio Carlos 
Guadaguini, solicitando os serviços de limpeza geral em toda extensão do Jardim 
Alvorada, Jardim Pérola, Conjunto Raio de Sol e nas proximidades do Clube Piscina e 
Escola Técnica; Indicação nº 006/2015, de 02 de março de 2015, de autoria do Vereador 
Vanderlei Rodrigues dos Santos, solicitando que sejam realizadas obras de 
cascalhamento e recuperação de todas as estradas rurais de nosso município; Indicação 
nº 007/2015, de 02 de março de 2015, de autoria do Vereador Diego Viana, solicitando 
que sejam realizados estudos técnicos com vistas à implantação de faixa amarela a fim 
de evitar o estacionamento de veículos no trecho da Rua Manoel Ribas, no cruzamento 
da  Rua  Presidente  Kennedy:  OFICIE-SE.  Terminado  os  despachos, restando  tempo  
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Fls. nº 02 

regimental o Senhor Presidente deixou livre a palavra as senhores Vereadores, ninguém 
desejando se manifestar e não havendo matérias para a ORDEM DO DIA, passou-se ao 
período final das EXPLICAÇÕES PESSOAIS. O Senhor Presidente deixou livre a 
palavra aos senhores vereadores: pronunciamento dos senhores vereadores, gravado em 
mídia eletrônica anexa a esta ATA, conforme determina o artigo 145, § 2º, alínea “e”, 
do Regimento Interno desta Câmara Municipal. 

 
ENCERRAMENTO. 
 
 
Esgotadas as matérias em pauta e nada mais havendo a tratar o Senhor Presidente 
agradeceu a presença dos Senhores Vereadores, imprensa, munícipes assaienses, 
funcionários, e em nome de Deus declarou por encerrado os trabalhos da presente 
Sessão, do que para constar, lavrou-se a presente ATA.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x. 


